



联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/39/189
S/16490

18 April 1984

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十九届会议

第三十九年

暂定项目表* 项目 20 和 37

柬埔寨局势

东南亚的和平、稳定和合作问题

1984年4月17日

泰国常驻联合国代表给秘书长的信

继我1984年4月16日的信(A/39/184-S/16485)。并奉我国政府指示，谨再请阁下注意，越南非法占领柬埔寨部队继续对聚居泰柬边境的无武装的无辜柬埔寨平民，进行军事攻击。

许多方面曾经要求，不要攻击联合国边境救济行动管理下的柬埔寨平民营地，那些越南部队不顾这些呼吁，于今年三月底四月初攻击是刹吉府和达叻府的两个泰国边界乡村班三隆基阿特和班博莱对面的在柬埔寨境内的两个这种营地。此外，1984年4月14日至16日期间，占领柬埔寨的越军对沿泰柬边界的柬埔寨平民营地发动了一连串攻击如下：

1. 1984年4月14日，巴真府的泰国边界乡村班桑加对面的柬埔寨安比的柬埔寨平民营地受到越军炮火猛烈轰击，造成另一批约32,000名柬埔寨人涌入泰国。约有50名受伤的柬埔寨人被送去红十字会国际委员会设于泰国考伊丹收容中心的医院。全部死难人数尚未确悉。

* A/39/50

2. 1984年4月14日至16日期间，素林府的泰国乡村班扎叻、班他东或绿山和达叻府班索森对面的在柬埔寨境内的边境营地，差不多有45,000名柬埔寨平民因那些地区战火激烈而疏散进入泰国领土。

上述对柬埔寨平民进行的一连串滥事攻击，公然违反了人道主义的基本原则和《联合国宪章》。越南占领部队对柬埔寨平民营地的攻击是一种违反人道的、冷血的、无理的罪行，因为那些营地受联合国边境救济行动管理，只收容柬埔寨平民，这是民主柬埔寨联合政府部长会议1984年1月24日的公报(A/39/92-S/16301,附件)所已声明过的。而且，这些攻击导致75,000多名柬埔寨平民，大都是老、弱、妇、孺，涌入泰国，使这些不幸的人苦上加苦。由于沿泰柬边界的其他主要柬埔寨平民营地，分别收容47,000、16,000和20,000名柬埔寨人的廊沙蜜、廊昌和隆叻预期会受到炮火猛轰，泰国政府出于人道主义考虑，已决定暂时在泰国境内收容这些不幸的柬埔寨人，并且同联合国边境救济行动、红十字会国际委员会和其他救济机构密切合作，向这些柬埔寨人提供一切必要的援助。柬埔寨人最近涌入泰国，不仅进一步大量耗费国际社会用以照顾和救济沿泰柬边境现有的230,000柬埔寨平民的资源，还莫大地加重了泰国为了收容近140,000名印度支那难民和失所的人而肩负的本已沉重的负担。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目20和37的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表
比拉宏·甲盛实(签名)